
Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaría Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000201702639 
CONTRA JAIME CAMACHO FLÓREZ, JAIME ALONSO ZETIEN CASTILLO, 
JAVIER FERNANDO CÁRDENAS PÉREZ, CLAUDIA PATRICIA VANEGAS 
PEÑA, FISCALES TERCEROS DELEGADOS ANTE LA CORTE SUPREMA DE 
JUSTICIA, SIENDO DENUNCIANTE DE OFICIO- CONSEJO SUPERIOR DE LA 
JUDICATURA SALA DISCIPLINARIA-, CON FECHA VEINTICUATRO (24) de 
SEPTIEMBRE de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ AUTO QUE ORDENÓ 
APERTURA DE INVESTIGACIÓN EN CONTRA DE JAIME CAMACHO FLÓREZ, 
JAIME ALONSO ZETIEN CASTILLO, JAVIER FERNANDO CÁRDENAS PÉREZ, 
CLAUDIA PATRICIA VANEGAS PEÑA, FISCALES TERCEROS DELEGADOS 
ANTE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA. 

PARA NOTIFICAR A JAIME CAMACHO FLÓREZ, JAIME ALONSO ZETIEN 
CASTILLO, JAVIER FERNANDO CÁRDENAS PÉREZ, FISCALES TERCEROS 
DELEGADOS ANTE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 13 DE OCTUBRE 
DE 2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 ) 

YIRA RTE ÁVILA 
Sed"; taria/Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 15 DE OCTUBRE DE 2021, A LAS 
CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 

ELABORO: SA RA ILEJLÓPEZ MARTÍNEZ 
AU LIAR DE SERVICIOS GENERALES 

REVISÓ: Pi A Atildt 
A OGADO GRADO 21 

YIRA IA OI.,ARTE ÁVILA 
SECRETARJÁ JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110010102000201702639 00 

DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 —65 - Piso 2 

correspondencia@comisiondedisciplina.ramajudicial.goy.co 



Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaria ludicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000202000795 
CONTRA SOLANGE BLANCO VILLAMIZAR - MAGISTRADA TRIBUNAL 
ADMINISTRATIVO DE SANTANDER, SIENDO DENUNCIANTE ALEJANDRO 
MANTILLA ALDANA, CON FECHA DOCE (12) de SEPTIEMBRE de DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ AUTO DE APERTURA DE INVESTIGACIÓN 
DISCIPLINARIA EN CONTRA DE SOLANGE BLANCO VILLAMIZAR - 
MAGISTRADA TRIBUNAL ADMINISTRATIVO DE SANTANDER. 

PARA NOTIFICAR A SOLANGE BLANCO VILLAMIZAR - MAGISTRADA 
TRIBUNAL ADMINISTRATIVO DE SANTANDER, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 13 DE OCTUBRE DE 2.021, A 
LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LUtÍA'OLA1TE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 15 DE OCTUBRE DE 2.021, A LAS 
CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 

I IIELABORO: S NDRA 
A XILIA 

LENA)LOPEZ MARTÍNEZ 
DE SERVICIOS GENERALES 

REVISÓ: AULA CATALINA LEAL AL ÁREZ 
ABOGADO GRADO 21 

YIRA LU IA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110010102000202000795 00 
DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA SALA JURISDICCIONAL 

DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 —65 - Piso 2 

correspondencia@comisiondedisciplina.ramajudicial.gov.co 



Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010802000202100276 
CONTRA JOSE OSWALDO CARREÑO HERNANDEZ MAGISTRADO 
COMISION SECCIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL DE BOYACA, SIENDO 
DENUNCIANTE CARLOS ARTURO RAMIREZ PINZÓN, CON FECHA DIECISEIS 
(16) de SEPTIEMBRE de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ AUTO QUE 
ORDENÓ INICIAR INDAGACIÓN PRELIMINAR EN CONTRA DE JOSE 
OSWALDO CARREÑO HERNANDEZ MAGISTRADO COMISION SECCIONAL 
DE DISCIPLINA JUDICIAL DE BOYACA. 

PARA NOTIFICAR A JOSE OSWALDO CARREÑO HERNANDEZ MAGISTRADO 
COMISION SECCIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL DE BOYACA, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 13 DE OCTUBRE 
DE 2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA 8 &MI)) 

YIRA LLtCK OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 15 DE OCTUBRE DE 2021, A LAS 
CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 

ELABORO: SA RA MILElá LÓPEZ MARTÍNEZ 
AUXILIAR DE SERVICIOS GENERALES 

REVISÓ: PI LEAL ALMEZ 
ApÓGADO GRADO 21 

YIRA L CIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110010802000202100276 00 
DEL COMISION NACIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandia 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 — 65 - Piso 2 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010802000202100287 

CONTRA NURIA MAYERLY CUERVO ESPINOSA MAGISTRADA DE LA SALA 
PENAL DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE FLORENCIA, SIENDO DENUNCIANTE 
DE OFICIO- CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DEL CAQUETA-, 
CON FECHA VEINTE (20) de SEPTIEMBRE de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE 
DICTÓ AUTO QUE ORDENO INICIAR INDAGACIÓN PRELIMINAR EN CONTRA 
DE NURIA MAYERLY CUERVO ESPINOSA MAGISTRADA DE LA SALA 
PENAL DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE FLORENCIA. 

PARA NOTIFICAR A NURIA MAYERLY CUERVO ESPINOSA MAGISTRADA DE 
LA SALA PENAL DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE FLORENCIA, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 13 DE OCTUBRE 
DE 2021, A LAS OCHO DE LA M ANA ( M ) 

YIRA Éifl7iA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 15 DE OCTUBRE DE 2021, A LAS 
CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 

ELABORÓ: SA DRA/MILENLÓPEZ MARTÍNEZ 
AUXILIIR DE SERVICIOS GENERALES 

REVISÓ: 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

1NA-d 
BOGADO GRADO 21 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110010802000202100287 00 

DEL COMISION NACIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandia 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 —65 - Piso 2 

correspondencia@comisiondedisciplina.ramajudicial.gov.co 
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,401yrk1/4 Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010802000202100295 
CONTRA LUIS HERNANDO CASTILLO RESTREPO MAGISTRADO COMISION 
SECCIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL DEL VALLE DEL CAUCA, SIENDO 
DENUNCIANTE JOHN JAIRO SERNA GUISAO, CON FECHA DIECISEIS (16) de 
SEPTIEMBRE de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ AUTO QUE ORDENÓ 
INICIAR INDAGACIÓN PRELIMINAR EN CONTRA DE LUIS HERNANDO 
CASTILLO RESTREPO MAGISTRADO COMISION SECCIONAL DE 
DISCIPLINA JUDICIAL DEL VALLE DEL CAUCA. 

PARA NOTIFICAR A LUIS HERNANDO CASTILLO RESTREPO MAGISTRADO 
COMISION SECCIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL DEL VALLE DEL CAUCA, 
SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 13 DE 
OCTUBRE DE 2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LU Í OL RTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 15 DE OCTUBRE DE 2021, A LAS 
CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 

ELABORÓ: S 1FLENA LOPEZ MARTINEZ 
AR DE SERVICIOS GENERALES iREVISÓ: CATAdNA-  LEAL ALVÁREZ 

ABOGADO GRADO 21 

YIRA 1‘(71A LARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110010802000202100295 00 
DEL COMISION NACIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 —65 - Piso 2 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 050011102000201900314 
CONTRA JUEZ SEGUNDO CIVIL MUNICIPAL DE ORALIDAD DE ENVIGADO 
ANTIOQUIA, SIENDO DENUNCIANTE FLOR ALBA QUINTERO MUÑOZ, CON 
FECHA VEINTINUEVE (29) DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTIUNO (2021), 
SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE: PRIMERO: RECHAZAR POR 
IMPROCEDENTE EL RECURSO DE APELACIÓN INTERPUESTO POR LA 
QUEJOSA, CONTRA LA DECISIÓN DE FECHA EL 29 DE FEBRERO DE 2019 
PROFERIDA POR LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO 
SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE ANTIOQUIA, DE CONFORMIDAD CON 
LAS RAZONES EXPUESTAS EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA DECISIÓN. 

PARA NOTIFICAR A JUEZ SEGUNDO CIVIL MUNICIPAL DE ORALIDAD DE 
ENVIGADO - ANTIOQUIA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO 
DE TRES DÍAS, HOY 13/10/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

‘YIRA LU - OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 15/10/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

/( )( 
Elaboró: Gla s Vargas Pinto 

Cit dor grado 5 
Revisó: P A LEAL LVÁREZ 

Abogada Grado 21 

YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

NÚMERO DE RADICACIÓN 050011102000201900314 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE ANTIOQUIA SALA 

DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201803545 
CONTRA CLAUDIA MARITZA MUÑOZ GOMEZ, SIENDO DENUNCIANTE 
JORGE ENRIQUE ANDRADE MARENTES, CON FECHA VEINTIDOS (22) de 
SEPTIEMBRE de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE 
RESUELVE: CONFIRMAR la sentencia proferida por la entonces Sala 
Jurisdiccional Disciplinaria del Consejo Seccional de la Judicatura de 
Bogotá, el 20 de febrero de 2020, mediante la cual sancionó con 
CENSURA a la abogada CLAUDIA MARITZA MUÑOZ GÓMEZ, tras 
hallarla responsable de haber desconocido el deber consagrado en el 
numeral 10 del artículo 28, y con ello incurrir en la falta contemplada en el 
numeral 1 del artículo 37 de la Ley 1123 de 2007, a título de culpa, de 
conformidad con lo expuesto en la parte motiva de este pronunciamiento. 

PARA NOTIFICAR A, CLAUDIA MARITZA MUÑOZ GOMEZ SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY,13/10/2021 A LAS 
OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA L4IdÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY, 15/10/2021 A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

ELABOR A CORREDOR 
CITADOR GRADO 05 

REVISÓ: 

YIRA CÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

BOGADO GRADO 21 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110011102000201803545 01 
DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA SALA JURISDICCIONAL 

DISCIPLINARIA 
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Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaria judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 200011102000201700556 CONTRA 
TOMAS RAFAEL PADILLA PEREZ EN CALIDAD DE JUEZ PROMISCUO MUNICIPAL 
DE CURUMANI CESAR, SIENDO DENUNCIANTE ARMANDO JOSE TOLOZA 
MORALES, CON FECHA VEINTIDOS (22) DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTIUNO 
(2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO.- REVOCAR LA 
SENTENCIA APELADA PROFERIDA EL 1 DE JULIO DE 2020, POR MEDIO DE LA 
CUAL LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DEL CESAR, RESOLVIÓ SANCIONAR CON SUPENSIÓN DE CUATRO 
(4) MESES EN EL EJERCICIO DEL CARGO, MÁS INHABILIDAD ESPECIAL POR 
CUATRO (4) MESES, AL DOCTOR TOMÁS RAFAEL PADILLA PÉREZ, EN SU 
CALIDAD DE JUEZ PROMISCUO DE CURUMANI, POR HALLARLO RESPONSABLE 
DE LA INCURSIÓN DE LA FALTA CONTENIDA EN EL ARTÍCULO 153 NUMERAL 1° 
DE LA LEY 270 DE 1996, POR LA INOBSERVANCIA DE LOS ARTÍCULOS 155 
NUMERAL 10 DEL OPACA, 17 NUMERAL 1, 18 NUMERAL 1 Y 42 NUMERAL 5 DEL 
CÓDIGO GENERAL DEL PROCESO, FALTA GRAVE DOLOSA, EN CONCORDANCIA 
CON LO PREVISTO EN EL ARTÍCULO 196 DE LA LEY 7Z:4 DE 2002, Y EN SU LUGAR 
ABSOLVERLO DE LOS CARGOS IRROGADOS, CONFORME A LO EXPUESTO EN 
LA PARTE CONSIDERATIVA DE ESTE PROVEÍDO. 

PARA NOTIFICAR A TOMAS RAFAEL PADILLA PEREZ EN CALIDAD DE JUEZ 
PROMISCUO MUNICIPAL DE CURUMANI CESAR, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO 
POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 13/10/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A.M.) 

YIRA LñA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 15/10/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 

Elaboró: Maria Jose Solano Chavarro 
Citadora Grado 5 

I, Revisó: aJ ñ I A arez 
Abogada Grado 21 

iYira cia Ola rte Ávila 
Secretaría Judicial 

NÚMERO DE RADICACIÓN 200011102000201700556 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DEL CESAR SALA DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
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Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 11001110200020180119601 
CONTRA VICTOR HUGO BERMUDEZ LOZANO, SIENDO DENUNCIANTE 
ORLANDO SALAS CRUZ, CON FECHA VEINTIDOS (22) DE SEPTIEMBRE DE 
DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE 
PRIMERO: CONFIRMAR LA SENTENCIA APELADA PROFERIDA POR LA SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DE BOGOTÁ, MEDIANTE LA CUAL SE RESOLVIÓ SANCIONAR 
CON SUSPENSIÓN DE DOS (2) MESES EN EL EJERCICIO DE LA 
PROFESIÓN, A AL ABOGADO VÍCTOR HUGO BERMÚDEZ LOZANO, TRAS 
HALLARLO RESPONSABLE DE LA COMISIÓN DOLOSA DE LA FALTA 
PREVISTA EN EL NUMERAL 20 ARTÍCULO 36 DE LA LEY 1123 DE 2007, DE 
CONFORMIDAD CON LO EXPUESTO EN LA PARTE MOTIVA DE LA 
PRESENTE DECISIÓN 

PARA NOTIFICAR A VICTOR HUGO BERMUDEZ LOZANO, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 13/10/2021, A 
LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

VIRA L Í(A OL RTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 15/10/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

Elaboró: Jeí i'niferVercfeza Sal m 
Eseribiente Nominado 

Revisó: 

)(rYIR LU ÍA OLARTE ÁVILA 

/ 

Secretaria Judicial 

bogada grado 21 
varez 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110011102000201801196 01 
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